第18週 數學金頭腦 解答篇
[低年級]

這是一個數字迷宮，你能把2001這四個數字依順序連接，順利由入口走到出口嗎？


	1
	2
	0
	2
	0
	0
	1
	

	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	2

	0
	1
	0
	0
	1
	2
	0
	0

	2
	0
	2
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	2
	2
	1
	0

	0
	0
	2
	0
	1
	2
	2
	0

	0
	2
	1
	1
	0
	0
	1
	2

	2
	0
	0
	1
	2
	1
	0
	0


[中年級]

有A、B、C三個同樣大的紙箱，其中一個紙箱裝著蓮霧，另外兩個紙箱中裝的是柳橙。紙箱A上寫著「柳橙」，紙箱B上寫著「蓮霧」，紙箱C上寫著「柳橙裝在B箱中」。三個紙箱上寫的內容只有一個是正確的，請你推算出A、B、C三個紙箱中裝蓮霧的是哪一箱？

解答： 紙箱A裝的是蓮霧。

[高年級] 丟番都的墓碑
古希臘有一位十分著名的數學家，被譽爲代數的鼻祖，他就是丟番都。他的「墓誌銘」是一首詩謎：
過路的人啊！這兒埋葬著的是丟番都。他生命的六分之一是幸福的童年；
再活了十二分之一，他長起了細細的鬍鬚；丟番都建立了幸福的家庭，這樣又渡過了一生的七分之一；又過五年，兒子出世，他感到很幸福。可是命運給這孩子的生命，卻只有他父親的一半。兒子死後，這老頭在深深的悲痛中，又活了四年，也跟著結束了塵世生涯。過路的人兒喲！你可算出來了，丟番都活到多少歲？
解答：（５＋４）÷（１－
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＝８４（歲）
第19週 數學金頭腦 解答篇
[低年級]

請把圓圈上的數按照順時針方向的順序，填在下面□裡：

	（1）
	
	2
	
	
	


	（2）
	
	
	4
	
	


解答：
	（1）
	1
	2
	5
	3
	4

	（2）
	5
	3
	4
	2
	1


[中年級]

有一個正方體六個面上分別寫了1、2、3、4、5、6，由於擺放的位置各不相同（如圖A、B、C），請推算出圖A、B、C下底面上的數字。
	A
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	B
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	C
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解答：A（5），B（4），C（6）
 [高年級]

請問：7×7×7×......×7（共有1991個7相乘）的個位數字是多少？
解答：因為7＝7，7×7＝49，7×7×7＝343，7×7×7×7＝2401，

7×7×7×7×7＝16807，......
       所以個位數字是以7、9、3、1作循環。

       1991÷4＝497......3

       所以個位數字是3
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